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CONDITIONS OF SALE

FIRS'T. - The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or
not. as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors resetve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SKECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pav down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment. or the whole of the
vurchase-money, in default of which the lot or lots
g0 purchased to be immediately put up apgain and
re-sold.

THIRIL.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errovs of description, the day after the sale; Messrs.
Foster not being responsible for the correct deserip-
tion, genuineness, or authénticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the scttlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor ean any lot be removed during
the time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.— All lots uneleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, wben or where
the wvendors think proper, without mnotice to the
defaulter : and the deficieney (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

Note.-— Al lots remaining uncleared, by efther Vendors or Pur-
chascrs beyond three days from the day of sale will be subiject
tu a charge of 2s. 6d. each per week for narehousing from ihe
day of sale.
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Part of a Copeland ware dinner service. Chinese dee ;a‘w,
32 pieces _Eﬁfa-' Z‘
Yart of a Staffordshire ware dinner serviee. brown Chinese
decoration, 28 pieces B 2/ Foale
2art of a Newstone fern pattern dessert service, 11 pieces
and green glazed dessert ware, 21 pieces /5~ ‘3/:}3/{(
Copeland dinner ware. green floral decoration, 25 picces, ¢
4 ware dishes, and a copper spherical shaped urn /e-f :'5-.'- £
A length of Empire pink silk damask. 3yds. Gin.
Another, 5yds. 12in., and 3 other pieces
Three cream silk damask curtains and a purcl;em ::urtum, et
en suite &g X ’
A Chinese tapestry hanging—Figures and Huildihgs: in
green, fawn and blue on a buff ground. 4f1. 4in. by
3ft. 5in.
An Old English glass picture— Queen Anne. carved oak
frame /e
Books. All the Year Round, condueted by Charles Dickens,
blue paper covers 32 parls [/ é/
A set of 10 engraved glass champagnes, on cut stems, .cm{
14 lozenge cut ports on cut stems ._f,ur Liee _,u
A 14lin. Nankin blue on white cirenlar dish, dec nratﬂi in
flowers and border of utensils, ete.. in t*umpurtmmb,
and another. 15in. diameter ;
Another two, decorated in peonies angd folinge, 133in. and
14in. diameter S~
Three Oriental blue and white sancer dishes, and 7 ]}lutmcz
A .Japanese bronze altar set, comprising a pair of 6in.
pricket candlesticks, a pair of 81in. bases, a kylin koro/
and 4 other pieces, a bronze handbell, and 3 Egyptian ~
coloured stone necklaces

Four pairs of long brown plush curtains, and 5 single uutum/’D/
and valance en suite AL

_nr"'
.:'

A Japanese ivory carving—Figure of a Man with 1'.Ilrau 4 AR
and Basket of Fruit, 8in. high, wood stand .7;/-._3 - ek

A pair of Japanese ivory tusk vases overlaid in vases of b
flowers, birds, ete.. in mother o pearl. coloured ivory, s
ete,, silver mounts, 10%in. kigh, on hexagonal shaped 2

Y

ey
black wood stands, 16in. high /
Japanese Ivory Carvings. A group of 4 birds, and another

=
] = /I_f.fi'."_e—}

group of 6 birds, on rustic wood stands o K 2

i U
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33  An Irish cut-glass decanter and stopper, and another, and ﬂ‘-f"i—--
a pair of cut glass decanters and stoppers
31 A Smyvrna bordered carpet. the centre with shaped panel
on a pink ground, and border of flowers, ahout 11f1. Gin. ? =5
hy 8ft. Gin. g -
25 A Colebrookdale eireular pot poarri bowl and cover. |mlﬁtﬂl_4;i'{x i ‘f"'r ol
and encrusted in flowers, 9in. diameter
36 A pair of 94in. Oriental blue and white vases, painted I?J{'kﬁ,;/%:ﬁ-‘ﬁ" S
/.—a—-‘_l b e birds and flowers, and a blue and white incense burner
\jiizy 7{?j-@ An Oriental poreelain figure of a tiger. decorated black on
e vellow ground, 10in. wide, wood stand. and a pair of
Persian pottery egg shape ornaments, turquoise blie
glazed s,
A Chinese poreelain bowl enamelled in asters and diaper, L,,-—f_,.
) v§in. diam., and a tea bowl and stand, famille rose Pl s
K '_'_"t’? "@ Six Japanese paintings on silk—Poets. framed
+0 A Minton blue and white china eabaret, 13 picees ,.?_Cl-"/ p
Pl A éﬁr;f,g‘ A Japanese bronze figure of a man holding a bell. on xqu.na [ﬂ

c:é' : shaped base with carp feet, 15in. high
12 A plated cireular tazza cake basket, and a pair of decan
stands chased in vine leaves and grapes 4';1-\, /
43 A pair of :-11|na figures with musical instruinents. on gireular ;ﬁ
bases, 12in. high #__g?,:,z“ =

44 A setof 8 I rench porcelain vases. with swan neec & handles, _ 7/
and painted in flowers, blue ground and gilt, 11in. mm’uiﬁ“ i
10in. high v e 4
45 A French elock in orinolu case, chased in serolls and tlm\f:n.L
and surrounded by fignre of a yvouth, by Henry Mare,
Paris /
46  Four miniatures—Portraits of Ladies, and unﬂtimf of a
Child 20/~ S~
47 Five Japanese carved ivory figures of Children, and a n‘mu}l
of two rabbits, 3in. wide, wood stands &4, f” A
An Old English papier mache papeterie box, mother &’ pearl o ,./_
inlaid, an inkstand with 2 glass inks, and 2 blotting eases 4
Eight geological specimens
Two Bristol glass rolling pin flasks, another Nailsea, and
an Old English glass decanter in form of a dog
A Bristol blue glass jug, and a pair of 71in. essence hottles Z,{/,..
and stoppers, fluted
52 Two Old English copper kettles, and a pair of 104in. pillur
candlesticks, and a plated oval tureen on seroll feet / / &
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A pair of Old English straw pictures—The late Dr. HHt;E;R -
House at Twickenham, and a View of Bayeux ,.3’ 5;’? -
f.

A pair of 18in. Satsuma vases ,frf/ lr 3
An Old English needlework pieture —Cottage! ﬁéln Child and
Cat - L&/~

A Chinese porcelain  square-shaped vase, enamelled in
figures, roeks, ete.. in eolours, on gilt lacquered stand,
16Gin. high &

A Chinese porcelain hexagonal vase, enamelled in panels of 55/
utensils. in colours, 5}in. high, wood stand, and a 9in. / /J
saucer dish, enamelled in basket of paconies

A wax plaque with mythological figure subject in 1't~liel'_.___}/-
oval, framed 7

An Old English hanging dial, in mahogany case 24/ —

A Turkish flint-lock gun with damascened barrel and stock.
inlaid in coral and silver 5 L

A Chinese jade bead rope ﬁ;i "Wﬂ’w‘#

A Chinese jade and garnet bead néckldee 2o , —

A Chinese graduated jade bead necklace / -f:‘f/ £

Another 2 é?lni/.-—

Another 2 ,ic{,f" x 7

o ¢ e i, A
Another 2 pr A

A pair of Chinese figures of rabbits, 2}in. high, wood stands Z 3;-"(?
A Chinese green crystal ball, surmounted by I'igfL)n' of an

eagle, 5in. high, wood stand ; .Er -
A Chinese pink crystal figure of Kwan Yin Hyl]'fil ttendants,
Tin. high, wood stand oISl rﬂ'—t*"""*"l"
A Chinese clear erystal vase and cover. :":'il“n'l.’f}/ill: f:-}u-{"]“
blossom, ete., 5in. high, wood stand I_d_,;::"*.‘;’ o2 {/;ﬁ:.f Vi
A Chinese amber reclining figure of Mita ¥’ and children,
6Lin. wide, wood stand L -
A Chinese pink erystal figure of a man with coins and toad,
Sin. high, wood stand 4(-£J -

A miniature—Portrait of a Lady. by Chalon, framed p e _
Another—Samson and Delilah, framed =</ — / L S
Ten ivory tusks, and a tuskring /"~ |

L = 3 I" e Ll
A Paisley shawl ,-_;‘f;.:.r; PV L

&’fj Lo/~ @ Four leaded coloured glass lights with prl{ams, a leaded glass

——
et - g

§

panel—IHead of a Girl, and 4 other pieces

A Japanese ivory oblong box, vencered in mother-o’-pearl
basket work and lid carved in lions, 2 earved ivory/ /'
bangles, 5 others, and a pair of carved ivory napkin rings =

.
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A pair of 4lin. turned ivory candlesticks, 2 turned ivory
cvlinders. 3 lacquered metal snuffer trayvs. an Agra marble / i
inlaid slab, and a pair of Old English hand screens with
needlework panels

A Chinese carved blackwood and pierced jardiniere stand, L2, 4
with marble top inset S T

A Chinese native costume, 8 picces c‘-‘? ?’_, u:‘::‘-’"r"-..-ff’.ﬁ" F7a

A Chinese crimson silk skirt, -:=mb1'nidc-l"(fcl with tlmwu-;é)

colours, silk, and another, vellow satip =
A Persian antique rug A i "

c
An Oriental rug, pink centre and papels witl mosque,
6ft. Zin. by 4ft. 2in. AP flechhatFldd)
A prayer rug. centre panel of |n~1¢-||pl:1‘(/n'- Gft. "m 1'1:; i
4ft. Bin. /2‘5" - PR IR

Another with mosaue. 6ft. 2in. by L 3in. %,_

A large Baghdad hand-made portiere (;E_ oy A
Two carved ivory walking sticks, a malacea ¢ .u{'f wit ut"'.
head. and dress sword with belt
An iridescent glass fish bowl, on spherical stem. Vbin, high 20
A pair of French ]‘.-igrrl'{-l.lln cornucopiae vases, decorated in d
flowers with seated figures of vouth and girl, 14in. highs /. ,r"J 4

o
A French poreelain oval-shaped centrepicce with rustie f ! ;
handles, and painted in cupids and flowers. blue grumul", e
and gilt, 14in. high i

A Siamese bronze seated Buddha, on hexagonal uhluyg

shaped base, 1%n. high
Another. 17in. high. and a pair of 7lin. candlesticks /55/
A pair of ormolu ware lights with 3 bronze seroll branche: 2/

to each. and a pair of bronze table candlesticks, with#
scroll branch to each, Tlin. high

o

A Benares brass oblong tray, engraved in figures, 27in. wide
and two 51in. brass jardinieres. engraved /Z/’#M;ﬁa'ﬁf
A Dutch hanging clock with Delft face. and another with , 7

enamelled dial and vellow enamelled and floral surmount™ &
i

An Agra marble cireular plaque, inlaid in flowers. ete., in s
pink mother-o’-pearl. ete.. 13in. diam., specimens of 2. . oy
quartz, erystals, pyrites, ete.. under 2 glass shades, and * [ i
stands. and 2 eut glass dishes, 101in. and %n. diam. /mﬁ"’ 4

A French china cabaret, 10 pieces, an old eane oblong work,

hasket, and 8 old Sheffield decanter stands LS S~ fe ‘
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A set of 4 racing subjects, water-colours, a Chinese satin
embroidered hand sereen mount, a cream satin square /.
embroidered in coloured silks, and a quantity of coloured
wlass marbles

Two leaded coloured glass panels. 24in. by 16in., and an Old é

- English papier mache shaped oblong trav. painted i|1/
flowers and mother-o’-pearl inlaid. 2f2. 8in. wide

A pair of colour prints - The Red Rover and The New London 70

Royal Mail s
A pair of Japanese lacquer panels, overlaid in birds, and
blossoming trees, on ivory, 40in. by 23in. .Z//

An Old English oak Bible box with earved frnnt and sides,
24in. wide //_: y ,rf'g,’Zz_*..,er.—
A Ser orF 4 Oup Excrisu Leap Garpes Bascesswith . _
ram’s head handles and belt of children, animals, s.{rﬂpn‘,;u
ete., in relief, on paw feet, 12in. high. 23in. diam., 18th U A 5
Century ', S
A mantel clock in black slate case with hl‘mum rc-huu}"'
plagques at ends, chased in figures of f:illl(ll;:u
An Old English pewter flagon, engraved r’

A pair of 9%in. Oriental vases, mirror llemin~ glazed -

7/

A 2ft. 9in. Chinese black and gilt lacquer square top table,

on cabriole legs and ball and elaw feet ___ﬁg;r e

Nine Staffordshire pot lids and a jar, an opal vdse, a horn
book, a pewter spoon., and a sand picture—Arundel
Castle _!?J/J-

Staffordshire. A pair of figures of horses. and # pairs of

e ]

dogs o

A set of 8 Bristol blue glass spirit bottles and $toppers, gilt
lettered, and a set of 11 blue and white cireled double p.; 5}"'
lipped finger bowls

A Bohemian ruby and white glass bowl, 10%in. n‘mm - :1_,|](l
a pair of beaker vases en suite, 7lin. high L4~ »f,;\/ .

A pair of Irish glass decanters and stoppers, stamped Corke
Glass Co.. and a sweetineat glass on moulded /é-tl;*l

and dome base L?:’Lf —
An Old English lustre bowl. and 2 mugs, 2 Staffordshire
toby jugs, and a cottage 2 5;}"’.-
A set of 13 Irish cut glass sweetmeat tazza di{ 1es, On
cireular bases 45/75/



116 A set of 4 Bristol blue glass and gilt lettered condiment { / P
bottles and stoppers, and a set of 8 turquoise blue opaque :
glass finger bowls b
117 A pair of Bristol cut glass tazza bowls and covers, on
baluster stems and circular bases, 12in. high, and a 70/ __
circular bowl with overlapping eut rim and star base,
12in. diam.

118 A set of 14 amber glass double-lip finger bowls, a cut glass 7

:-J,.d,',-r'

oblong box and cover, and a bowl, and 11 other picces
119  Oriental. A Tin. vase. 3 others. smaller. an Imari beaker,

and saucer, 6 bowls, various. and 12 other pieces At
120 Four Nankin blue and white tea bowls and saucers, a :

: Warcester white and gilt tea bowl and saucer, a Jacob 7,2/
Petit box and cupid cover. a bohemian ruby glass /
tankard. and 8 other pieces

121 An Old English needlework picture—The Map of England 2~
and Wales
122 A Persian rug, the centre with diamond panel and formal - -;_j?'_ .
flowers on a blue ground, 5ft. by 3ft. Gin. {.7;, Lt
128 A Georgian vase-shaped copper tea urn, on square base.

brass kettle with amber glass handle, and a brass stand,  f -74 —
on pillar and square base -

4 1-'- g
124 An old Sheffield plated centrepiece with scroll bmﬁé&a A
for 4 sweetmeat dishes, on circular base, chased, 15in. Ingfzz} :
125 A pair of Oriental bowls and covers, enamelled in panels

of flowers. mazarin blue ground. ovmolu mounted. Suué / v
high

126 A Persian rug, dark ground with design of small cones, ;- ,_?./
about Gft. 11in. by 5ft. 2in.

127  Another dark blue centre panel with all-over design :-tnrl_:i-_f/
4 borders, about 6ft. 2in. by 4ft. 4in.

L 128 Sixteen hair combs, a mosaic necklace, a bracelet, and -3 y
é/y mosaic brooches Lﬁé—-r“ e —'*f’r
i

-@f Thirteen Dervish necklaces. a bangle, a brass bell, and a
beaded front

130 Two very large Persian linen panels, printed animal 511)]3jcuts v ;
with coloured-in designs

NG 131 A large Persian linen wall hanging, with dl:-m“m i1 L}pura z

g [ D/ ‘g\ A Turkish harem silk brocaded gown and bolero ,/{f
\y/ O . Two Indian silver and copper cireular travs, with quhgf-ctf-.
=== . from Buddhist theologyv 7 j

154 Slx attar of rose bhottles. decorated gilt and flowers J‘ —~ o/ W EL

P . £

f—u_ Lo ()
._m ; (’- & {
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[
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48 JAn Indian leather :uuti:-lm, velvet belt with l-]mmfﬁ-)

150

152

153
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A leather covered travelling jewel case, comprising 6 rever-
sible wadded compartments, with brass t*ut-:-hm-.. ?dh*
and key, containing 84 pieces of jewellery
17th Century Hispano-Mauro cireular dish, “‘xtiv"';-{u‘}-:{i ’
h(}hh in centre, and foliage decorations, partly in hlue_."f 2’/ 5
15in. diam.
A Persian mosque lamp, a copper engraved trav. 3 bronze
seals, a pewter miniature jug. a pipe, brass figure,
on stand, 9 picces
A Kelim earpet, crimson centre and yellore bovder, about
14ft. Gin. by 12ft. 8Sin Lh et LT 2O
A greenstone figure of Buddha, seated, 71in. r'r-igh Ve 7=
An Old English shaped papier imache tray, decorated in

&

exotic birds and flowers., 31in. wide o f_d
An Old English blue and white supper set, 16 picees, and
an oblong oak tray L et

An old French stone ornament, carved with female ]"E!.‘s]\ 7,-*" -

An old Chinese bronze incense burner, on 3 legs, m-:'l*«e d > o
in belt of archaie seroll design, Chon, 10in. high w’ J— /NS

An old Chinese drum-shaped stand, ogre masks m clmi
turquoise blue and violet. Ming. 41in. high _.m, il

An Oriental stone vase and cover, lacquered in -‘p.:uwl‘.x of ,f > /,
flowers, on a black and gilt ground. }133in. high

A pendant set pastes G;F ————

Staffordshire. A Nelson Toby jug and the Pur.sun and the

Clerk

e

/”’

worked in gilt and m thread. 4 other ]}11:(-1,&, dnd

sundry ostrich feathers v

painted in figures! @ tea canister and cover, 2 Indian
silver brackets, and 3 other pieces

p (], ) o7 / o
( o/ r.‘.:' {] L'},I}) An Old l"}.ughsh*thl{‘ﬂ:lJ a china oval howl and r;uur‘; /
. = == ad 2

An Indian silver sprinkler, chased, a circular box zmt{ COY
repousse. and a pierced silver brooch set stones .--:f __,.--“ :

\ . 5 e B =
Four Indian carved wood and painted figures. 2 hox¢s of o
lacquered dises, painted in figures, and 2 copper and 75

enamelled beggar’s bowls e

Two Chinese clear ervstal figures of parrots. Sin. high. wood = /

stands ey
A Chinese amber figure of Kwan Yin holding a vase. Ium é;; i
high, wood stand 2
¥ & _'—!'."-.-.. “

E———
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A 6}in. Chinese agate figure of Kwan Yin and stork. woeod _,...«"

stand

A 4in. Chinese green jade and rustie vase, carved in lotus |
plant and bird. and a 8in. clear erystal vase, wood stand _.

25

A Canton enamel circular jardiniere, decorated in dragons
and clouds on a vellow ground. IHm diam.
Two Canton C]'llil‘ﬂ{"l oblong travs, decorated in lIft‘lﬁllh,
o B

11in. wide > /e
A Japanese ivory group—Deity on deer, and another-—Man,

Child and Monkey “—

A Japanese carved ivory ball, a netsuke, and a carving-
Man with dragon mask and drum

A pair of Chinese jasper ligures of goats, weod stands

A Chinese turquoise graduated bead necklace

Canton Enamel.
and cover, a 3fin. tazza dish, and a tray

A Japanese bronze wine pot and cover, gilt metal mounts, and
a Doulton jug, silver rim and belt of gilt Greeian figures in
relief

A Chinese rug. the centre diaper design on a yellow
4ft. by 2ft.

Another. the centre with medallion and trellis pattern on «
yelloww ground, 4ft. by 2ft.

Another, similar, 4ft. by 2/t

grovnd,

2

Two Chinese mats, the centre with medallion and paeonies _

and foliage, 2f1. %in. square

g

\\. % § lI:HH-,_

/f,-v”
?,f:"’/ i

A pair of 2in. jardinieres, a circular box =
-

Py

24

o
=

-

g Yl

fo ™

I

e

-~

A 9in. bronze figure —The Bather ____'__,.--\s-::

A 14in. bronze figure of an athlete, on circular plinth, a - 5/

bronzed group—Children and Dog and marble stm'ncl."'

and a pair of 114in. chased metal gilt t':l'lﬂl”i"‘-utlck‘: ,

—— z
A bronze figure of a bather, 28in. }uﬁh (o /o /- f’ &

#

———

i e —

U 7 VS .
A pair of Canton enamel tmn]}i{* candlesticks, decorated in
panels of figures, 17in. high

Two Canton enamel eciveular dishes., decorated in ho-ho

birds. 18in. diam.

Another, decorated in flowers, on light blue ground, 13in.
diam.. and 1 other. smaller

An amethyst and gold necklace, in case

Four pairs of gold mounted earrings, 2 cameos, a gold

mourning brooch, and 6 other pieces, in inlaid box
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191
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SILVER— AT rer OF.

A Georgian circular bowl, on chased feet, gadroon

A Georgian eream boatl, on collet feet

A George II1. silver oval-shaped teapot, on hull
feet . :

A set of 6 George [I[ {l?‘h} silver mul -mlt cellars,
on collet feet e :

A George III. (1800) silver huﬂl-..l;-t hh:q:mi :qublt,
tea caddy, reeded handle and engraved, by
John Fmes o S -

A pair of modern silver sauce bo: ats, on m]lm 't feet

A modern silver tea set, reeded hands and gadroon
edge. on ball feet, 3 pieces

A modern silver tea set, fluted, 8 picces ...

Sifver. An oblong mustard pot., a sugar caster,
and a tazza salt cellar o :

A pair of silver fluted cornelian mhuml t-mclk_-
sticks, Gin. high %

A pair of silver fish servers. with ivory handles. in
Case : e -

A set of 12 'ﬂh' 1 tean npuunx and sugar ’mnmh i
case : o . i

A set of 6 erwj.u: e-.1|w1 fruit s]mnm repousse
bowls, in case : i

A pair of George 111. silver lI[hIl]tl’.l‘ \L‘l'ﬁd\

A George IIL silver oval teapot stand, reeded edge

A Victorian silver ﬁ}u-ll—sha]wrl inkstand. cut glass

ink . . . 5 .
Stlver. .‘L pair of gr: npg scissors, 2 pairs nt sugar
tongs, 8 tea spoons, 3 others, and a fork

A foreign silver tankard and cover, with lion thumb-
pieee, ball and elaw feet

A foreign silver beaker. on ball feet. repousse, and
another engraved, on ball feet ...

A George IIL. (1782) silver sugar caster

A George 111 (1779) silver sugar vase and cover,
I SI;!_'I,'IEI e iIJ-I.*g'{". T'l,"I'I{'I"ﬁ.‘il"‘... min

Ten (6 and +) Georgian silver salt spoons ...

A George 1. (1722) silver 3-hole eireular eruet stand,
by W. Atlinson ...

oz, duwt.
gisoig
B-—12
14—10
1IT—18
16— 0
B
85— 0
o7
8—19
all al
all ai
all
all at
all at
all at
12— 0
21— 6
all at
all at
G B
f— D0
g
Sd— 0
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/ oz, duwt,
ol '; 197 A George IIL. hot-water jug. on circular foot. /
! beaded (270zs. gross) wee all at /:{’
- 198 A George IV, (1825) silver tea and coffee service, 2 J""" =
/‘r I A O - repousse. 4 picces .. . 88 7, S#2)
Al”] @ @J}‘g I'wo foreign silver bﬂukvrﬁ- with luuw shell orna- "x”_,. e
"_f" ment round body, repousse o all at
%8 ﬂ Q"_]g nother two, 5in. and 3lin. high ... all at

20t A silver gilt scent bottle with vinaigrettes. enc Imctl by /51 5
lids., with enamelled plaques, at sides f
202 A silver oblong box. the sides chased in acanthus folinge, 20

and lid with enamelled plague of vouth and girl Qe A
208 A Georgian silver tankard with seroll handle all at .-;L"'Jd e
204  Silver. Two pairs of antique sugar trays. 2 antique rat :
tail spoons. and 2 others Tozs. ﬁ Sl .
205 Silver. Chatelaine with 2 seals and key, 2 spoons with j_.-’[?
chased handles. and 5 other pieces all at /J-- g
206 A Georgian silver tea eaddy, engraved. London, 1786, 120255 /’
207 A silver coffee jug, part fluted _:".,/_, o 100zs. 10 d-f?f’ r,.
208 A William IV. (1836) silver teapot. on Q-l‘jl/%e{* , 220z8. 12 2
| I3 &) 4
MISCELLANIES. {
. &
200  An Old English tortoiseshell veneered tea caddy, on plated Kif"ﬁ- -
ball feet /
210 Plated. A cake basket with swing handle, and a set of -1-‘{_//0/4_
old Sheffield decanter stands, chased edges

211 A Burmese bronze seated figure of Buddha, 9%in. high E-r‘r‘{*
212 A plated eandelabra with seroll branches for 5 lights, chased, O

/I : 21Lin. high . : | b
5 | 5 @ : : TS S

Four antique Persian silver seals

214 A pair of bellows, a set of 6 plated table spoons, shell and
seroll. a Chinese plated opium pipe. pierced case, and 2 -r",
other pieces g

215 A French clock in porcelain oviforin ecase, blen du roi.
ormolu lion mask and seroll handles and mounts, 23in.
high. and a pair of 6-light ormolu and poreelain
candelabra. en suife. 2Tin. high

216 A lacquer box, a papier mache snuff hox with painted lid,
a miniature -Figure Subject, a Majolica plate, and 2
_ other pieces
217  An 0ld English patchwork quilt
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218 Two Oriental terra-cotta figures of ducks. and a black
rlazed figure of a cat

219 Two Persian pottery jars, decorated in black, on a turquoise
blue ground

220 Three pairs of crimson raised velvet curtains

221 A set of 14 Derby plates, the centres painted in various
views, dark blue and gilt horders

222 A Persian pattern rug. 4ft. kin. by 6/t Hm /2//!

223  Another, 4ft. 4in. by 6ft. Gin. 7 77, (e

224  An Imari cireular dish. purple, red mud gllt 15in. ém
a pair of Japanese pottery vases with crabs in rrhef
Sin. high, a Japancse bowl. and a long neck bull 112;,
bottle, 12in. high /

225  An oval hanging mirror, in gilt fraine, and a carved rose- Y
wood side table, on cabriole legs and oblong bhase, “//=
reflecting mirror panel back, and continued back with /
IT]IT'[}T IHH’]_{" 3 .rﬂ' ﬂ.ld[

226 A bronze figure of a monk playing violin in a cell, 15in. /
high. and a bronze and enamel miniature frame in form "~/
of a gate, 9lin. high

/-

227 Two bronze grotesque figures, 16in. and 14in. high

228 A Japanese black and gilt lacquered box, ‘i!}'{l a red :E,Lqr;i »
gilt lacquered folding desk ,ﬁ-"f e
229 A violin and bow, in case f"’ f Jlf;'_.,_.--/*_* ey _.
, 230 A Dutch brass seroll-shaped wall bracket ¢ 2 J_-;_.--"""F

231} An Algerian onyx column. chased ormolu mounted base

32 |' An Italian terra cotta bust of a vouth., 12in. high, on a
wilt flnted terra cotta oblong stand, 144in. wide, and an
octagonal-shaped terra cotta jardiniere with cupids in
relief, 10%in. high

288 An Itulian marble bust of : hm 12in. Ri f} ,_,.6":?

284 A earved oak bible box, tl.tl‘ul 1663 g

235 A china bouguet of flowers, a ]l:l]l of [:11&1 ”llﬂltut Vilses
and ecovers, an opal vase, and a china double tray 12”;- :5-’5
figure of a child

286 A George IIL (1776) silver tankard. repousse in flowers and

/- OH
P T scrolls, by Charles Wright 2hozs, Hé‘:; 12,
Qy Lf- @ A quantity of old London flint heads
288 An Empire clock in ormolu case, with standing female
figure holding cornucopiae and vase, and pillar at side, /-

chased in festoons and cupids, 11%in. high. on musical
box base




239 An Indo-Persian carpet, floral design, on a red ground, about /2 / -
13ft. by 15f1. d

240 A Bloor Derby plate, and a bowl, decorated in Arabic in- /79
scriptions, made for Persian Shah, 18th Century

241 An Old English glass picture—The Articles of the Union, _ 7.
presented by the Commissioners to Queen Anne, AD.

1706, 29in. by 17in., framed
242 A diamond cut glass claret jug. silver mounted, chased in 2.4

e

foliated secrolls, Cupid surmount }
L I
S 243 A Limoges enamel plaque—The Temptation of a Saint o/ ._,.I, 2
?::;v'i _ An old Chinese carved stone head of a Buddha, ld‘mﬁ'ﬁ.aﬂﬂf :
W oh /, S

24! 1_!‘ An Indian carved stone panel with figure of Vishnu :
relief, carved border, 22in. by 12in. :

246 A Sachean sculptured alabaster head, 11in. high /

247  Another, %in. high ,f o

248 A pair of 8in. Nankin blue land white circular cli:-s]ufsf 3 sauce _/

tureens and 1 cover. and a teapot and cover decorated in -
utensils

-~

249  An Old English straw work cabinet. with numerous drawers. 7
roll top and fall front under, and continued back with *"/"
drawers over, 24in. by 17in.

250 A barometer in mahogany case, by L. Pozzi and Co., and a 5
=
miniature carved oak stool F

Lots 251 to 278 are to be sold by direction of Trustees.

- =
$ 4 J @ A statuary marble bust of a girl. by G. M. Benzoni. 1871.
: 19in. high

N\ g ‘ _
@ Je An Indian lacquered carved wood figure of an elephant
: with mahout. 14in. high

(5;— -} & @58) A pair of Old English brass door porters—The Young
/ Hercules killing the Serpent, 17Yin. high T

- . u .‘_-h S ek el 4 r
254 A pair of Cloisonne enamel hexagonal-shaped lanterns, on_ 3.7 .=

o I galleried base, chased in waves. 18%in. high /
"51*’) G 435 i : - : bermaids, 164in. hi
5 |/ =, (235 A pair of china figures of chambermaids, 161in. high

256 A pair of Sevres bisque busts—Lounis XVI. and Maric

Antoinette, on porcelain plinths, decorated gilt, on a blue Co

de roi ground, 15in. and 14in. high ok ' 1

257 A pair of Dutch black lacquered chestnut vases and covers,’ A
on oval bases, puinted in flowers and gilt, 121in. high 4 ‘;,'_r s
/
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~ A

R L A Ty : : . < :
Lo/ S G:EJ)A pair of china female figures holding doves, on circular bases,
H-"‘—\_.— - — -

13in. high, and a poreelain figure of Andromeda, in the
. white, 12in. high
5— fd @ A pair of Naples china figures of courtier and lady. in the
(_ % T white, 17in. high
g 260 A Nankin blue and white sugar jar and cover. decorated in

/ o paconies and foliage, 15kin. high
L:y T' @ A statuary marble bust of a Bacchante, by P. Franche, 1874,
i, Sl 26in. high, on dove marble column
O /2 @62y A Moorish pottery jar and cover, decorated in conventional
41! design in blue and turquoise blue bhelts, 26in. high, and

= another, 24in. high
/9_/ Vi A pair of Moorish pottery jars and covers, decorated in

conventional design in blue, 15in. and 14in. high

@ of @ Delft Blue and White. A tobacco jar, 9lin. high. and 3
{

pharmacy jars

—r % @i Chinese lacquered carved wood figure of a seated deity
{; /- with hﬂfh” 16in. high, a Im:quercd} wood elephant !.lf.-l."'i_. ..un:‘.
. a Moorish brass and enamelled eireular tray. 15 bin. diam.

/5~

266 A pair of china baskets with figures of children, in the white,
11in. wide, and another—Girl and bust with Cupid, on?s /© —

therm-shaped pillar. 13in. high

267 A pair of Minton ware vases. decorated in rocks. birds, ete.

in the Chinese manner, 16Llin. high, ete., Hululuri]}ﬁ ehina

. . . . 2 A
vase. enamelled in figures, 17 Lin. high A/
268 A Chinese porcelain sugar jar, enamelled in figure. in
colours, Ming, 12in. high, and a Nankin blue apnd-white
vase, 13in. high {
269 A set of 5 Naples poreelain eircular plagues, decorited with
centre medallions of busts in relief and borders of stap-

work in gilt and colours, 10in. diam. /:;._,.:&?-

]
: r-'cjéf i"-f."-"

o~

>
by Ny

s

270 A Nankin octagonal blue and white dish and cover.a_t+in -
octagonal-shaped oblong dish. and a bowl g‘—“ SO/ —

M P

271 A Staffordshire seated figure of a girl with dove, 18in. high

another—St. Schastian. and another—Dr. Wesley, and /
2 other pieces ) gat O

272 A 9in. china figure of a lady, another of & iman, on seroll hum'.,‘z‘j/'

an Imari bowl, a china jardiniere, and 4 other picees

273 A Staffordshire tureen and cover, 2 china female figures in
the white, and a pair of white poreelain vases

']

-__.r|'

57,

J



Lots

270

250

251

2853

251

255

281

287

17

A pair of Chinese lacquered earved wood figures of elephants
supporting vases, on octagonal-shaped bases with gal-
leries, and decorated in coloured laes, 26in. high

A bracket clock, in black lacquered and gilt balloon-shaped, #
case, enamelled dial and pierced brass base, 29in. high <
Three cavalry swords in seabburds &P~ feedpe™
A Soudanese sword with leather {*.:;:u «cl |‘.L'|lt and leather
scabbard, and another with crocodile skin cased hilt
and leather seabbard
Two Indian swords with bone hilt, and 2 others in shark skip Sk
sheaths ..f,;P' ”? fecyrizs
279 to 291care part of the Estate of the late Major Haldane
Macfall.
A Minton ware dinmer service, printed in black spots and i A
wreaths of flowers. 108 picees y {_“_, A s
Nifver Resist Lustre Ware. A teapot and cover, a coifee y

pot and cover, a hot water jug. 8 eveam jugs, a sugar £,/
bowl, and # other pieces -
Six Neweastle copper lustred tea bowls and saucers, a Staf- =
fordshire teapot and cover. a glass tazza sweetmeat / i
bowl, and a pair of Chinese embroidered silk panels, 27/ - P
PR
[framed Ao’

gilt, gilt wood stand

A terra cotta bust of the late Major Haldane Maefall,
Polloel:, 24in. high

A Chinese erimson silk oblong panel worked in rocks, fir ,—/44"- ™
trees. birds, ete., in coloured silks, framed. 6ff. Tin. by _,."_ feet ,5’
1ft. %in. -

A Chinese mauve satin oblong panel, worked in {*Iu-rr}-{ F A

blossom, paeconies. birds. ete.. framed, &ft. 10in. by _/2- cEle.a

1ft. 101in. i

-~

DECORATIVE FURNITURE.

A mahogany frame easy chair with arns, uphoelstered in -{ZJ
crimson velvet
; /
A mahogany eireular top table with carved edge, on turned St~
legs and club feet, 243in. di ' 7
egs and club feet, 24 Jin. diam. et

™



1%

288 A mahogany and banded satinwood revolving hnokng
18in. square "—‘;

280  An ehbonised mahogany and brass inlaid toilet table with
rising lid and interior inirror and sliding trav. on cabrjol "
legs, ormolu mounts, 24in. wide e e

1 d "I'!J A painted and gilt chair, the back carved in rampant lions
and shell. on ball legs
A Lllt oblong stool, on eabriole legs, the top covered in
erimson satin damask, 24in. wide .-52’5/
201a A winged easy chair, upholstered in crimson flowered
silk damask, on mahogany front cabriole legs and elub
feet "‘?L} =
2911 A pair of French carved and gilt fauteuils, fluted seat rail and
tapered legs. upholstered in erimson ;ltn}rercd satin

damask e "
. u s i ¥ .

201c A gilt fire screen on scroll legs, with needlework panel .
worked in coat of arms, 24in. wide éf — S, P

Other Property.

(L020) 5n ' - R
{ ~J b//l S0 292i) A pair of mahogany scroll back easy chairs with arms. f
\“'-\._. " u u _‘f

carved in acanthus foliage with ram’s head terminals, on,

< . hoof feet, upholstered in yellow satin flowered damask
7t ‘.".I::':J\L{ mahogany easv chair with arms carved in acanthus ‘2 /

: foliage and ram’s head terminals, on hoof feet. upholstered<

enosuile
A 29 1 A pair of Chinese black lacquered square-shaped stands,
| — earved in dragons, clouds. ete., in low relief and red
;_ lacquered diaper ground, 31in. high

205 A mahogany square-shaped upright showease, on stand,
with shelf stretcher, 23in. wide, 18in. deep
206 An Old English mahogany and ebony inlaid chest of 4
drawers, 3ft. 4in. wide
A 207 An Old English 29in. oak cireular top table, on turned
pillar and claw
208 A 28in. Old English lacquered corner cuphoard, enclosed
by panelled door, decorated in the Chinese manner, in
oilt
200 A 2lin. Old English mahogany oblong table, on baluster
column and claw, a mahogany commode, on tapered
legs, and a copper seuttle

J!
g i . = 1 -._'_,_If' ] . I'H- 4E—
|! 4
\









